

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

И в каникулы найдется занятие

24 декабря на аппаратном совещании глава администрации района В.Д.Воллерт вручил диплом победителя в Областном конкурсе «Наставник-2012» Анфизе Михайловне Бетехтиной, заведующей ПКУ. Такой же диплом директор департамента по спорту и молодежной политике Д.В.Грамотин подписал Валерию Анатольевичу Петрову, инструктору по спорту физкультурно-оздоровительного центра.

Виктор Давыдович еще раз сделал акцент на том, что в связи с установившейся холодной погодой службы ЖКХ, МЧС, энергетики должны работать в усиленном режиме и быть готовыми к тому, чтобы в случае форс-мажорных обстоятельств, справиться с ними.

Оксана Владимировна Авдюкова, и.о. начальника отдела образования, проинформировала об организации каникулярной занятости детей и подростков в зимний период. Идет последняя учебная неделя, которая будет сопровождаться новогодними праздничными представлениями. В школах и детских садах они начнутся с 26 декабря. С 29 декабря учащиеся школ уйдут на зимние каникулы, которые продлятся до 14 января. В период каникул во всех образовательных учреждениях района будут работать кружки по интересам, организуются рождественские праздники и посиделки. В случае теплой погоды на базе Ситниковской, Большекрасноярской, Шабановской СОШ запланированы лыжные прогулки в зимний лес.

Учащиеся 1-4 классов посетят районный краеведческий музей и примут участие в развлекательной программе «Новогодний калейдоскоп», а учащиеся среднего и старшего звена - в развлекательной программе «Ура! Каникулы!»

В школьных библиотеках будут проведены библиотечные уроки и мероприятия по страницам книг.

В декабре завершился муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам, 5 человек прошли на региональный этап. Они будут представлять наш район на олимпиадах по химии, математике, литературе, ОБЖ и технологии. Региональный этап стартует в январе, как только ребята выйдут с каникул, поэтому в рамках предметных кружков в СОШ №1, 2, Ситниковской и Окуневской СОШ запланирована подготовка учащихся к олимпиаде.

М. НИКОНОВА

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Операция «Подросток»

Сотрудниками Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» подведены итоги оперативно-профилактического мероприятия «Подросток», проходящего на территории Омутинского района.

Мероприятие проведено стражами правопорядка совместно с представителями органов системы профилактики и образования. Главной целью данной операции является выявление безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних, а также профилактика подростковой преступности.

В ходе проведения оперативно-профилактического мероприятия в дежурную часть МО МВД РФ «Омутинский» доставлено 2 подростка в состоянии алкогольного опьянения (ст.20.21 КоАП РФ). Нарушители порядка переданы законным представителям, по каждому из направлена соответствующая информация в адрес врача-нарколога.

К административной ответственности привлечены 11 родителей (ст.5.35, 20.22 КоАП РФ). Составлено 2 протокола на родителей, которые вовлекли несовершеннолетнего в употребление пива (6.10 ч.3 КоАП РФ). Двое подростков, обвиняемых в совершении преступления, поставлены на профилактический учет в ПДН, а также двое родителей - отрицательно влияющих на воспитание детей.

За время проведения операции проверено 30 подростков, состоящих на профилактическом учете, 21 родитель, 7 семей «группы риска». Проверено 45 мест возможного пребывания несовершеннолетних, нарушений не выявлено, внесено два представления по устранению причин и условий, способствующих безнадзорности и преступности среди несовершеннолетних.

Инспекторами проведены профилактические беседы и разъяснены основания для привлечения к административной и уголовной ответственности родителей.

Под таким названием в Б-Красноярском СДК прошел финал первого районного конкурса «Самая прекрасная из женщин». Его организаторы - ПКУ и сельские ДК посвятили женщинам, тем, кто находился в зрительном зале, и тем, кто выступал на сцене. Всеобщее праздничное настроение для этого создал ведущий Владимир Конрат.

- Мы будем любоваться их красотой, восхищаться их умом и талантом. Ведь женщины, они же разные: женщина может быть красивой, женщина может быть умной, женщина может быть экстравагантной, женщина может быть спортивной, женщина может быть талантливой. Это пять женщин. А если все в одной - то это наши конкурсантки: бухгалтер ПО «Красноярское» Ирина Дерябина, агент Центра оценки и развития экономики Алеся Напалкова из Омутинского, молодые домохозяйки Жанна Петрова из д.Свобода и Светлана Платонова из с.Журавли, пенсионерка Галина Карего из д.Крутинская.

Действительно, их дефиле было потрясающим, все выглядело независимыми, экстравагантными и по сцене проходили словно по подиуму.

Артистично, с чувством собственного достоинства, в творческой форме представляли визитку. В первом этапе «Золушка» участницы должны были за двадцать секунд качественно пришить пуговицу. Во втором этапе «Современная золушка» - описать скороговорку на молодежном сленге. А после соревноваться на кулинарную тему «Красна изба не углами, а пирогами». Здесь жюри отдавало предпочтение оформлению блюда и его вкусовым качествам. Завершающим этапом стало «Вот так выступление - всем на удивление».

Все конкурсантки заслужили положительной характеристики: рукодельницы, первоклассные хозяйки, увлеченные, энергичные, напористые, целеустремленные, находчивые. Хорошие матери и жены. Конечно, в чем-то и разные, но несомненно прекрасные.

Готовясь к конкурсу, Ирине Дерябиной пришла мысль: выйти на сцену королевой снежной, но не злой, а доброй, нежной. Рассказывая о себе, она доказывала это. И ассортимент рыбных блюд представила на конкурс лишь потому, что муж, отец и сама она очень любят рыбалку.

Светлана Платонова блистала в модных сарафанах, шитых

◆ ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ

«Самая прекрасная из женщин»



Участницы конкурса



Алеся Напалкова с мужем Алексеем за «ресторанным столиком»

своими руками, восхищала картинками, вышитыми крестиком, блинчиками разной формы и с разными начинками.

Жанна Петрова для цыганского трио задействовала сына и дочку. Ярко, искромётно исполненный музыкально-танцевальный номер жюри оценило высокими баллами.

Галина Карего в образе Анискина подчинила зрительский зал, вызвавшись любому помочь. Наверное потому, что в родной деревне она для всех «палочка-выручалочка», организатор массовых мероприятий. Знает, каким блюдом лучше встречать наступающий год Змеи. Свое кулинарное мастерство продемонстрировала приготовленным в жаровне кроликом, прорекламировав блюдо словами украинских юмористов: «Кролик - это четыре килограмма хорошо усвояемого мяса».

А вот Алеся Напалкова завершила: «Тот, кто съест кусочек шуки, тот познает все науки, и

удачу обретет, и любовь свою найдет. Фаршированная шука - исключительная штука!»

Но помимо шуки исключительным номером стало ее выступление с мужем Алексеем. За ресторанным столиком они под новогодний серпантин исполнили эстрадную песню, которая вызвала бурю эмоций и шквал аплодисментов.

Алеся Напалкова и стала победительницей конкурса «Самая прекрасная из женщин». Кстати, в уходящем году он для нее по счету был вторым. До этого Алеся принимала участие в первом районном конкурсе «Автоследы» в Чуркинском ДК, где заняла второе место.

Все участники конкурса в разных номинациях были награждены грамотами и подарками. А Светлана Платонова из с.Журавли удостоилась специального приза главы сельского поселения.

С. ЗАЗИМКО

Подписка-2013

Уважаемые читатели!

Заканчивается подписка на газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2013 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 246 руб. 36 коп., на 3 месяца - 123 руб. 18 коп., на 1 месяц - 41 руб. 06 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 175 руб. 20 коп.

◆ ОПАСНО: НАРКОМАНИЯ!

«Таблетки под контролем»

С 1 июня 2012 года в России вступило в силу Постановление Правительства РФ, которое устанавливает рецептурный отпуск физическим лицам препаратов с малым содержанием кодеина или его солей. К таким препаратам, в частности, относятся большинство популярных обезболивающих, в том числе «Пенталгин-Н», «Нурофен», «Седалгин», «Солпадеин», «Коделак» (всего же их - более 20 наименований).

То, что кодеин обладает наркотическими свойствами, было известно еще с советских времен. Именно поэтому всегда среди специалистов обсуждался вопрос о необходимости продажи этих лекарств по рецептам врача. Такой порядок отпуска и действовал в нашей стране в течение долгих лет - вплоть до «лихих» 90-х годов, когда по неизвестным населению причинам он был отменен.

В течение нескольких последних лет в большинстве регионов России наблюдался рост продаж кодеиносодержащих лекарственных препаратов, порой за год в несколько раз. В 2006-2011 годах в Тюменской области реализовано около 6 млн. упаковок (почти тонна!) кодеиносодержащих препаратов.

За 2011 год сотрудники Ялуторовского межрайонного отдела наркоконтроля на вверенной им территории обслуживания возбудили 31 уголовное дело, связанное с незаконным оборотом дезоморфина, из них 7 уголовных дел по ст. 232 УК РФ (содержание наркотиков). За 2012 год было возбуждено 19 уголовных дел этой категории, из них 5 - по притонам.

Введение рецептурного отпуска кодеиносодержащих препаратов, как считают специалисты, - мера вынужденная, но и, безусловно, необходимая. По словам зам. главврача Областного наркодиспансера, главного нарколога Тюмени Владимира Пушкарева, это нужно было сделать уже давно. «Ведь то, что сегодня происходит с молодым населением России, иначе как национальным бедствием не назовешь! - сетует Пушкарев. - В настоящее время большая часть из тех пациентов, которые попадают к нам на учет, являются потребителями именно дезоморфина.»

Сотрудники наркоконтроля расценивают появившиеся но-

вовведения как определенную победу, но одновременно и как новый вызов: возникают новые проблемы - начиная от появления лавины поддельных рецептов и возможных коррупционных злоупотреблений со стороны некоторых медработников, и заканчивая изменением самой структуры наркорынка. Потребители дезоморфина вынуждены переходить на новые виды наркотиков. Как полагают врачи-наркологи, вполне вероятно, рост смертей среди потребителей дезоморфина, которые начнут экспериментировать с какими-либо лекарственными или химическими препаратами.

По подсчетам Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков России, введение безрецептурного отпуска лекарств с кодеином не приведет к ухудшению качества медицинской помощи. Начиная с середины 2011 года такой порядок был введен в 21 субъекте Российской Федерации. Ни в одном регионе пока не происходит проблем в медицинской сфере, вся помощь пациентам оказывается в полном объеме. Жалоб на нехватку обезболивающих и противокашлевых препаратов нигде не отмечается.

Конечно, нельзя сказать, что после запрета на свободную продажу кодеиносодержащих лекарств наркоторговцы вообще не изымают дезоморфин и не регистрируют притоны. Все это, к сожалению, случается. Пока фиксируется лишь резкое снижение распространенности дезоморфина среди населения. Возможно, когда законодательство со стороны фармацевтов будет соблюдаться добровольно, без применения карательных мер, дезоморфин, как самый опасный на сегодня наркотик, изживет себя. Для этого наркополиция ведет активную работу.

О фактах распространения наркотиков и наркопритонах, продаже кодеиносодержащих препаратов без рецепта врача граждане могут сообщить по телефону Горячей линии «Защита от наркотиков» Ялуторовского МРО Управления ФСКН России по Тюменской области: (34535) 2-62-60.

Алена РЫКОВА,
оперуполномоченный
Ялуторовского МРО
капитан полиции

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Готовятся к весне заранее

В Омутинском отделе ФГБУ «Россельхозцентр» продолжается проверка образцов зерновых и зернобобовых культур. Под посев будущего года району необходимо иметь 9050 тонн кондиционных семян. Из проверенных 8127 тонн на 20 декабря кондиционных 3916 тонн.

В разрезе культур:

культура	кондиционных
пшеница яровая	1896 т
3760 т	
ячмень яровой	700 т
1719 т	
овес	480 т
1478 т	
горох	740 т
1070 т	
просо	100 т
100 т	

По информации начальника отдела В.Ю.Тигеева все семена всхожие. После Нового года, при благоприятных погодных условиях, продолжится подработка семян и в хозяйствах будет делаться фитоанализ.

В настоящее время идет проверка сорока образцов семян сортоучастка. Вместе с этим сельхозтоваропроизводители ведут сортообновление. Под посев 2013 года ООО «Ситниковское» закупило 800 тонн семян пшеницы I репродукции и 600 тонн семян ячменя I репродукции.

ООО «Перспектива», СПК «Победа», ИП И.В.Алабугин приобрели комплексные минеральные удобрения.

Соб. инф.

◆ СПОРТ

Фестиваль
станет традиционным

Омутинская команда ВОИ

дали, как игроки приближали свои мячи к маленькому мячу или выбивали мячи соперников. Не на шутку развернулись соревнования по пауэрлифтингу. Несмотря на поражения верхних конечностей, были и такие инвалиды, которые приняли участие в этом виде спорта.

Более пяти часов продолжались соревнования. Они завершились вручением медалей, грамот, дипломов. А затем общение спортсменов продолжалось в неформальной обстановке. Каждый делился своими впечатлениями, анализировал результаты игры. Все пришли к единому мнению: мероприятие помогло объединиться в единый дружный, весе-

мый коллектив и оно не должно быть одноразовым. Особые слова благодарности высказывали организатору, директору ФОЦ Т.В.Некрасовой и идейному вдохновителю Т.Ф.Апциаури. Директор физкультурно-оздоровительного центра Татьяна Витальевна Некрасова заверила спортсменов, что выступления лиц с ограниченными физическими возможностями в разных видах спорта станут традиционными при поддержке районной администрации и ведомственных структур. Пожелала не терять силы духа, оставаться оптимистами и радостно встретить новый 2013 год.

С. ЗАЗИМКО
Фото А. САУТИЕВА

◆ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

Как распорядиться
материнским капиталом?

За пять лет 715 жителям Омутинского района были вручены сертификаты на получение материнского капитала. Из них 183 чел. уже использовали эти средства на погашение кредита на улучшение жилищных условий, 134 чел. - на строительство, реконструкцию и приобретение жилья, 3 чел. - на образование детей. В редакцию продолжают поступать вопросы о том, как можно распорядиться материнским капиталом, размер которого на сегодняшний день составляет 387 640, 30 руб. На них отвечает заведующая отделом Управления ПФР в Омутинском районе Ирина Владимировна Якшина.

так и без привлечения подрядной организации.

- Можно ли потратить материнский (семейный) капитал на покупку автомобиля?

- Нет, законодательством такой вариант распоряжения средствами материнского (семейного) капитала не предусмотрен.

- Можно ли погасить материнским (семейным) капиталом кредит на приобретение жилья, который взяли родители владельца сертификата на материнский капитал для расширения жилплощади, на котором проживает вся семья?

- Нельзя. Погасить средствами материнского (семейного) капитала кредит, взятый на улучшение жилищных условий,

можно, только если он оформлен на владелицу сертификата или ее законного супруга.

- Можно ли оплатить средствами материнского (семейного) капитала содержание ребенка в детском саду?

- Да. Для этого требуется представить договор между образовательным учреждением и лицом, получившим сертификат. Договор должен включать в себя обязательства учреждения по содержанию ребенка в образовательном учреждении, расчет размера платы за содержание ребенка в образовательном учреждении, срок (сроки) оплаты, а также реквизиты для перечисления средств Пенсионным фондом России.

Подготовила А. ПАЙВИНА

◆ В ПРАЗДНИЧНЫЕ Каникулы

Загляните в библиотеки

- Как всегда, мы рады видеть наших читателей в библиотеках района в праздничные каникулы, - так начала разговор заведующая отделом центральной библиотеки Ольга Константиновна Дмитриева. - Мы работаем 3, 4, 6 января 2012 года.

В эти дни посетителям библиотеки будут представлены обзоры литературы, пройдут викторины на зимнюю тематику, готовятся литературные часы. В читальных залах всегда есть свежие газеты и журналы, здесь же читатели могут поиграть в лото, шашки, шахматы, для них есть легкая конструкторы. Загляните в библиотеки, даже если вам просто захочется погреться.

◆ АКТУАЛЬНО

Правила поведения на сильном морозе

В связи с резким похолоданием и сложными погодными условиями, особое внимание нужно уделить правилам поведения в морозы. Сотрудники Главного управления МЧС России рекомендуют:

- при сильных морозах, по возможности оставаться дома, особенно это касается малолетних детей и пожилых людей. На морозе может возникнуть гипотермия - выраженное снижение внутренней температуры тела;
- находясь на улице, не стойте на одном месте, двигайтесь. Используйте для обогрева ближайшие помещения: магазины, подъезды жилых домов и т.д.;
- одежда ваша должна быть легкой, многослойная и обязательно из натуральных тканей. И не забывайте про голову - наденьте шапку и шарф. Чтобы руки оставались теплыми, носите варежки, а не перчатки. Забудьте об утягивающих колготках, врезающихся ремнях, из-

лишне тесных джинсах и всем остальном, что может нарушить кровообращение. На ноги - свободные сапоги и шерстяные носки.

При обморожении **нельзя**:

- быстро согревать обмороженные места: обкладывание грелками, горячий душ, теплая ванна, интенсивное растирание, согревание у открытого огня и т.п.;

- растирать обмороженные участки снегом, из-за возможности повреждения мелкими льдинками поверхности кожи и занесения инфекции;

- натирать обмороженные участки тела жиром, так как это нарушает кожное дыхание и препятствует выводу из пор продуктов распада пораженных тканей.

При обморожении (чувство жжения, покалывания, онемения) необходимо осторожно растереть обмороженный участок рукой или шерстяным шар-

фом. Снять перчатки или обувь, руки согреть дыханием и легким массажем, а стопы ног растереть в направлении сверху вниз.

При сильном обморожении (потеря чувствительности, боль, бледная и холодная кожа) укутайте пораженное место теплыми вещами или несколькими слоями ваты, марли, полиэтилена и постарайтесь быстрее добраться до теплого помещения. Немедленно сами или с помощью соседей, родственников вызовите врача. Повязку не снимайте, иначе в результате перепада температур нарушится нормальное кровообращение в тканях.

Помимо соблюдения личной безопасности сотрудники Главного управления МЧС России советуют также соблюдать правила пожарной безопасности, следить за исправностью электроприборов, не оставлять без присмотра включенные обогреватели и печи. Жителям частного жилого сектора при топке печей не допускать их перекаливания, а также не оставляйте детей одних присматривать за печью.

Информация подготовлена по материалам сети Интернет

ЧТО НЕОБХОДИМО ДЛЯ ПЕРЕХОДА НА ЦИФРОВОЕ ЭФИРНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ?

должен быть цифровой телевизор с тюнером **DVB-T2**, поддержкой стандарта сжатия видеосигнала **MPEG 4** и поддержкой режима **Multiple PLP**, либо специальная цифровая приставка к телевизору, так называемый Set Top Box, с тюнером DVB-T2.

Обращаем Ваше внимание, что приемное пользовательское оборудование для сигнала DVB-T не поддерживает стандарт DVB-T2. Обладателям оборудования первого поколения потребуются дополнительные приемные устройства.

СПРАШИВАЛИ? - ОТВЕЧАЕМ!

По всем вопросам, связанным с подключением к цифровому эфирному телевидению в

Тюменской области можно обращаться:

ЦЕНТР КОНСУЛЬТАЦИОННОЙ ПОДДЕРЖКИ:

г.Тюмень, ул.Ленина, 2А (торгово-офисный центр «Панорама»), тел. (3452) 56-07-76, 56-07-78, E-mail: ckp-tmn@rtrn.ru

График работы:
Понедельник-пятница с 09:00 до 18:00
Суббота с 09:00 до 15:00
Выходной воскресенье

ЕДИННЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР 8-800-220-20-02 (звонок по России бесплатный) ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПОРТАЛ О ЦИФРОВОМ ТЕЛЕВИДЕНИИ www.PTPC.PF



ЦИФРОВОЕ ЭФИРНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА

Для подключения эфирного цифрового телевидения необходимо использовать обычную телевизионную антенну дециметрового (ДМВ) диапазона. Антенна может быть либо комнатной, либо наружной. Ее характеристики для каждого абонента индивидуальны и зависят от удаленности от радиотелевизионной станции и, как следствие, уровня принимаемого сигнала.

Для приема цифрового эфирного телевидения у абонента

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Задолженность по алиментам

27 ноября 2012 года в прокуратуре района утвержден обвинительный акт в отношении 30-летнего безработного Ивана Ланга, который органами дознания обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ - злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних детей.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что Ланг на основании судебного приказа, выданного мировым судьей судебного участка, обязан выплачивать алименты на содержание своих несовершеннолетних детей - сына, 2007 года рождения, и дочери, 2004 года рождения. Ранее, будучи неоднократно предупрежденным о наступлении уголовной ответствен-

ности по ч.1 ст.157 УК РФ за уклонение от выплаты алиментов, Ланг умышленно, систематически, не предпринимая мер к трудоустройству, злостно уклонялся от выплаты средств (алиментов) на содержание несовершеннолетних детей. Задолженность по алиментам составила более 45 000 рублей.

Уголовное дело направлено в суд, который определит меру ответственности за совершенное преступление.

что задушит его. Малолетний воспринял слова и действия Иванюк как реальную угрозу своей жизни. Преступные действия Иванюк были пресечены матерью потерпевшего, которой рассказал о происходящем друг потерпевшего.

Уголовное дело направлено в суд, который определит меру ответственности за совершенное преступление.

А. МОХОВ, заместитель прокурора Омутинского района, советник юстиции

Петракова совершила с целью напугать его.

Суд, рассмотрев дело, признал Любовь Петракову виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.306 УК РФ - заведомо ложный донос о совершении преступления, и назначил наказание в виде штрафа.

Н. САВЕЛЬЕВ, и.о.прокурора района, советник юстиции

Преступные действия пресечены

27 ноября 2012 года в прокуратуре района утвержден обвинительный акт в отношении 38-летней безработной, ранее судимой Галины Иванюк, которая органами дознания обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что 18 октября 2012 года около

16 часов 20 минут Иванюк, находясь в состоянии алкогольного опьянения возле дома №4 по ул.Лермонтова в с.Омутинское Омутинского района, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к 9-летнему мальчику, действуя умышленно, с целью выражения угрозы убийством, начала руками сдавливать шею малолетнего. При этом высказала в словесной форме угрозу убийством в отношении последнего о том,

Заведомо ложный донос

В ноябре текущего года районным судом вынесен приговор в отношении 43-летней неработающей Любови Петраковой, обвиняемой в сообщении в правоохранительные органы заведомо несоответствующих действительности сведений о совершении преступления.

Как установлено следствием, в июне 2012г. Любовь Петрако-

ДУМА ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

19 декабря 2012 года

№87

с.Омутинское

О внесении изменений в решение Думы от 30.11.2011 №85 «О бюджете Омутинского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»

Внести в решение Думы Омутинского муниципального района от 30 ноября 2011 года №85 «О бюджете Омутинского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» следующие изменения:

Статья 1
1. Пункт 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2012 год:

1) общий объем доходов бюджета муниципального района в сумме 720747,6 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета муниципального района в сумме 789557,9 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга Омутинского района на 1 января 2013 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям 0 тыс. рублей;

4) прогнозируемый дефицит бюджета муниципального района в сумме 68810,3 тыс. рублей.

2. Пункты 5, 6 статьи 6 решения изложить в следующей редакции:

«5. Учесть, что в составе расходов бюджета муниципального района предусмотрены средства, направляемые на исполнение расходных обязательств муниципального района, исполняемых за счёт субвенций из регионального фонда компенсаций на исполнение отдельных государственных полномочий, передаваемых органам местного самоуправления, на 2012 год в сумме 161387,6 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 159 953,0 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 173 445,0 тыс. рублей.

6. Установить, что в расходах бюджета муниципального района предусмотрены средства, направляемые на исполнение расходных обязательств муниципального района, возникающих в связи с осуществлением муниципальным районом полномочий по вопросам местного значения на 2012 год в сумме 628170,3 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 268062,0 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 293049,0 тыс. рублей.»

3. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 настоящего решения.

4. Приложение 4 изложить в редакции согласно приложению 2 настоящего решения.

5. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 3 настоящего решения.

6. Приложение 13 изложить в редакции согласно приложению 4 настоящего решения.

7. Приложение 15 изложить в редакции согласно приложению 5 настоящего решения.

Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

2. Приложения к решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов администрации Омутинского муниципального района (здание Чуркина дома культуры, находящееся по адресу: ул.Тимирязева, 1а, с.Омутинское, здание районной библиотеки, находящееся по адресу: ул.Калинина, 3, с.Омутинское.)

3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2012 года.

Председатель Думы Омутинского муниципального района А.И. РЕЙЗИНГ

ДУМА ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

19 декабря 2012 года

№88

с.Омутинское

О внесении изменений в решение Думы от 28.11.2012 № 79 «О бюджете Омутинского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов»

Внести в решение Думы Омутинского муниципального района от 28 ноября 2012 года № 79 «О бюджете Омутинского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» следующие изменения:

Статья 1
1. В приложении № 9 «Перечень главных администраторов...» - строку:

285	2 19 05000 05 0000 180	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов
-----	------------------------	---

заменить строкой:

285	2 19 05000 05 0000 151	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов
-----	------------------------	---

Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования

2. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2013 года.

Председатель Думы Омутинского муниципального района А.И. РЕЙЗИНГ

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная инспекция ФНС России №10 по Тюменской области доводит до сведения, что в соответствии со статьей 137.п.1 статьи 138 Налогового кодекса Российской Федерации в случае несогласия налогоплательщика с актом ненормативного характера либо с действиями или бездействиями должностных лиц налогового органа, действующее налоговое законодательство предусматривает право на подачу жалобы.

Под актами инспекции ненормативного характера понимаются любые документы, подписанные начальником или заместителем начальника инспекции.

Различают следующие виды жалоб:
Апелляционная жалоба - это жалоба на не вступившее в законную силу решение налогового органа о привлечении или об отказе в привлечении к налоговой ответственности, вынесенное по результатам выездных и камеральных налоговых проверок.

Апелляционная жалоба подается в течение 10 рабочих дней в тот налоговый орган, который вынес решение о привлечении либо в отказе о привлечении к налоговой ответственности. В течение 3 дней со дня поступления указанной жалобы данный налоговый орган обязан направить ее со всеми материалами в вышестоящий налоговый орган. При этом подателем жалобы указывается адрес получателя - УФНС России по Тюменской области.

Жалоба на решение налогового органа - это жалоба на вступившее в законную силу решение, которое не было обжаловано в апелляционном порядке (п.2.ст.139 НК РФ).

Жалоба подается в течение 1 года в вышестоящий налоговый орган, т.е. УФНС России по Тюменской области (625009, г.Тюмень, ул.Товарное шоссе).

Жалоба на действия (бездействия) должностных лиц или иной нормативный акт налогового органа (решения инспекции, вынесенные за правонарушения, выявленные в ходе иных мероприятий налогового контроля, требования об уплате налога, пени, штрафа; налоговые уведомления, иные документы) подается в течение 3 месяцев со дня, когда лицо узнало или должно было узнать о нарушении своих прав (п.2.ст.139 НК РФ).

В случае пропуска данного срока по уважительной причине, он может быть восстановлен при документальном подтверждении причины пропуска.

С 01.01.2009 года Решение о привлечении или отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения может быть обжаловано в судебном порядке только после обжалования этого решения в вышестоящем налоговом органе (п.5.ст.101.2.НК РФ).

ФГКУ «26 ОФПС по Тюменской области»

Проводит набор учащихся 11 классов для поступления в «Уральский институт Государственной противопожарной службы МЧС России» на очную форму обучения»

В институте ГПС МЧС России готовят специалистов:
- по специальности - «Пожарная безопасность», квалификация выпускника - инженер; срок обучения - 5 лет;
- по специальности - «Техносферная безопасность»; квалификация выпускника - бакалавр, срок обучения - 4 года.

Вступительные экзамены: русский язык (ЕГЭ); математика (ЕГЭ), физика (ЕГЭ).

По окончании института предоставляется рабочее место. Обр. по адресу: с.Омутинское, ул.Мелиораторов, 2. Тел. 8 (345-44) 3-33-81.

2013 К каждой покупке удача в придачу!

с 10 декабря 2012 по 31 января 2013

КУПИ КОМПЬЮТЕР и ВЫИГРАЙ ТЕЛЕВИЗОР



* Сроки проведения акции: с 10.12.12 до 31.01.13 г. Каждый покупатель, совершивший покупку персонального компьютера "Скат" участвует в розыгрыше телевизора нового поколения 40". Розыгрыш состоится 09.02.13 г. в 14-00 в центральном офисе компании "Арсенал" по адресу: Тюмень, ул. Ленина, 15. Организатор: ЗАО "Илим Групп". Прислаивать товар сертификаты.

Омутинское
ул. Калинина, 6
тел. (34544) 3-16-99



БМ-АВТО
официальный дилер ZAZ

ZAZ VIDA от 380 000 р.
ZAZ Chance от 260 000р.



1,5 МКПП, 109 л.с., ABS-EBD, гидроусилитель, кондиционер, обогрев заднего стекла с таймером
1,4 АКПП, МКПП, ABS-EBD, гидроусилитель, кондиционер, центральный замок, электростеклоподъемники
г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 207А/1
567-333 (3452)

ТАКСИ
Омутинское-Тюмень-Омутинское

Выезд: Омутинское-Тюмень 05:00
Выезд по району: Доставка по городу.
Тел/сот. 8 952-672-77-88

ОТКРЫЛАСЬ
служба такси «Омутинская».
Тел. 8-904-888-11-44.

ТАХИ
«Восьмерочка»
Тел. 8-952-670-80-00;
8-904-875-80-00; 2-78-78 (11-236)

Пиломатериал обрезной, необрезной; брус. Тел. 8-908-872-55-66; 8-904-462-19-54. (12-97)

ИЩУ няню ребенку.
Тел. 8-950-485-29-82. (12-106)

ОКАЖУ услуги няни.
Тел. 8-961-782-97-42. (12-111)

РЕМОНТ телевизоров.
Тел. 8-904-888-91-66. (12-102)

ФОТО
НА ДОКУМЕНТЫ

Печать фотографий с любых цифровых носителей

Сканирование, ламинирование, ксерокопирование

ИП Вартаньян А.К.
Осенняя Супер Акция:
пластиковые окна, двери, жалюзи, скидка 30%, рас-срочка платежа, также: натяжные потолки, скидка 15%, большой выбор расцветки. Тел. 8-952-673-42-07; 3-30-00. (9-133)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ с установкой «Триколор», «Телекарта», «Континент» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Тел. 8-950-492-49-94. (9-195)

Металлические емкости (зимой дешевле! НОВОГОДНИЕ СКИДКИ!) Тел. 8-952-343-66-66. (12-114)

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
ВОДОСТОКИ
САЙДИНГ
КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

Красивый ДОМ

с. Омутинское Калинина 44
8 952 688 19 97 3 36 70 (11-242)

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину.
Тел. 3-21-14; 8-908-868-16-03. (10-235)

ИП Васильев В.А.
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.
Тел. 8-902-850-11-12;
8-902-850-11-10; 3-34-95. (11-21)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.
Тел. 8-904-888-40-06. (12-81)

ПРОДАЕТСЯ:

дом 54м2, ул.Грибоедова, 15, газ, вода. Обр. по тел. 8-904-498-19-95. (12-116) ***

дом, ул.Пролетарская, 5. Тел. 8-950-493-62-42; 8-950-497-78-87; 8-908-872-19-17. *** (12-115)

квартира. Обр. по тел. 8-902-850-16-20. *** (12-39)

1-комн. благ. квартира. Тел. 8-912-927-21-73. (12-113) ***

2-спальная кровать, 2 тумбочки, цвет орех, б/у (6 тыс. руб.). Тел. 8-952-340-06-03. ***

шуба из нутрии р.48-50, недорого. Тел. 8-902-850-13-55. *** (12-112)

а/м ВАЗ-21053 1993г.в. Тел. 8-908-871-99-52. (12-40) ***

а/м ВАЗ-21102 2007г.в., цв. серебристый. Обр. по тел. 8-922-001-20-09. (12-105) ***

а/м «Лада Калина» 2011г.в. Тел. 8-908-871-99-94. (12-108) ***

а/м ВАЗ-2131 2006г.в. Возможен обмен. Обр. по тел. 8-908-871-99-94. (12-107) ***

а/м «Шевроле Ланос» 2005г.в., цвет вишневым. Тел. 8-952-687-38-95. (12-109) ***

дрова береза, сосна, колотые, неколотые. Обр. по тел. 8-904-462-19-54. (12-96) ***

тушки гусей. Обр. по тел. 8-902-850-12-17. (12-103) ***

мясо свиное. Обр. по тел. 8-922-001-27-55. (12-121) ***

ПРИЧЕСКИ к празднику детские и взрослые. Тел. 8-950-488-37-97. (12-104)

Изготовление КЛЮЧЕЙ, заточка ЦЕПЕЙ и ПИЛ. Ул.Калинина, 44. Тел. 8-952-688-19-97. (11-243)

Сантехнические работы. Монтаж внутренней системы водоснабжения, канализаций. Принимаем заявки на проведение водопровода Навигатором. Тел. 8-904-474-00-88. (12-110)

ИП Кизерову В.Л. - главе К(Ф)Х ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу:
- скотники;
- операторы животноводческой фермы;
- операторы машинного доения;
- телятницы;
- слесари;
- механизаторы.
Официальное трудоустройство, своевременная оплата труда. Для проживающих в с.Омутинское - развозка транспортом предприятия, предоставление жилья. Обр. по телефону 3-38-66.

ТЮМЕНСКИЙ МАГИСТРАЛЬНЫЙ СОРТИРОВОЧНЫЙ ЦЕНТР ОСП ГЦМПП - филиала ФГУП «Почта России»

Стабильное государственное предприятие ПРИГЛАШАЕМ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ СОРТИРОВЩИКОВ ПОЧТЫ ОПЕРАТОРОВ СВЯЗИ

Мы предлагаем:
• Сменный график работы
• Стабильную выплату заработной платы
• Соблюдение ТК РФ (оплачиваемый отпуск, б/л)
• Бесплатное обучение, Спецодежду
• Медицинское обслуживание
• Частичная оплата стоимости путевок на отдых
• Участие в программе негосударственного пенсионного обеспечения.
• Иногородним частично компенсируются расходы на проезд (Вагай, Омутинка, Юшала, Тугулым и др.)

Место работы:
• ул.Огарева, д.2 Рядом с ж/д вокзалом
Телефон отдела кадров - (3452) 50-72-73
Собеседование по адресу: ул. Огарева, д.2

САЛОН РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА; ИЗ МРАМОРА; МРАМОРНОЙ КРОШКИ от 1200р., ОГРАДКИ от 400р.
Хранение бесплатно.
СКИДКА 20%

ПОРТРЕТЫ НА ГРАНИТЕ, ФОТООВАЛЫ, ОГРАДКИ, СТОЛИКИ, СКАМЕЙКИ МРАМОРНЫЕ, ЖЕЛЕЗНЫЕ.
ул.Советская, 127. Тел. 8-952-342-14-27; 8-908-871-24-82.

ЗАКАЗЫВАЙТЕ У ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.
Подробная информация на сайте: www.ritual-zavod.ucoz.ru (11-249)

КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 25/12 30,8046 +0,0852 EUR ЦБ 25/12 40,6251 +0,0632 Нефть ЦБ 25/12 108,80 -0,32%

Наш сайт в Интернете
www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151. **12+**

Гл. редактор
М.Н.Никонорова
Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
☎ Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90.
Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 3720 экз. Заказ № 103.

Редактор
Г.С.Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.